



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 10/6/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল অ্যাডভান্স ম্যানুফ্যাকচারিং শিল্পে জনশক্তি উন্নয়নের জন্য 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ডাচেস কমিউনিটি কলেজ মেকাট্রনিক্স ল্যাবের জাঁকজমকপূর্ণ উদ্বোধন উদযাপন করেন

যা হাতে-কলমে প্রশিক্ষণ প্রদান করার ক্ষেত্রে এই অঞ্চলের প্রথম মেকাট্রনিক্স ল্যাব যা চাহিদায়ুক্ত প্রযুক্তিগত দক্ষতা বিকাশের দিকে মনোনিবেশ করে

ফার্স্ট লেডি জিল বাইডেন ন্যাশনাল ম্যানুফ্যাকচারিং মাস শুরু করতে জাঁকজমকপূর্ণ উদ্বোধন পরিদর্শন করেন

জাঁকজমকপূর্ণ উদ্বোধনের ছবি [এখানে](#) পাওয়া যাবে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ফিসকিল শহরের ডাচেস কমিউনিটি কলেজে (Dutchess Community College, DCC) শিল্প ও উদ্ভাবনের জন্য এক্সিলেন্স সেন্টারে অবস্থিত 3 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অত্যাধুনিক, মেকাট্রনিক্স ল্যাবের জাঁকজমকপূর্ণ উদ্বোধন উদযাপন করেন। শিল্প ও উদ্ভাবনের জন্য এক্সিলেন্স সেন্টারে অবস্থিত এবং মিড-হাডসন অঞ্চলের প্রথম মেকাট্রনিক্স ল্যাবে অবস্থিত, ল্যাবটিতে তিনটি কক্ষ রয়েছে যা একটি যান্ত্রিক ল্যাব, একটি বৈদ্যুতিক/অটোমেশন ল্যাব এবং একটি হিটিং, ভেন্টিলেশন এবং এয়ার কন্ডিশনিং ল্যাব হিসেবে স্থাপন করা হয়েছে। কলেজ স্থাপন, রক্ষণাবেক্ষণ, মেরামত, সমন্বয় ও নিয়ন্ত্রণ এবং মেশিন-টু-মেশিন নেটওয়ার্ক সহ সিস্টেমগুলোর সমস্যা সমাধানের জন্য প্রয়োজনীয় হাতে-কলমে প্রশিক্ষণ প্রদান করবে। ন্যাশনাল ম্যানুফ্যাকচারিং মাস শুরু হওয়ার সাথে সাথে DCC এর জাঁকজমকপূর্ণ উদ্বোধন নিউ ইয়র্ক স্টেটে ম্যানুফ্যাকচারিং খাতের গুরুত্ব তুলে ধরে।

“মাইক্রোন, IBM ও গ্লোবালফাউন্ড্রিজের মতো ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলো আমাদের স্টেটে উচ্চ প্রযুক্তির কর্মসংস্থান নিয়ে আসার জন্য প্রস্তুত হওয়ার সাথে সাথে ডাচেস কমিউনিটি কলেজের মেকাট্রনিক ল্যাব ভবিষ্যতের কর্মসংস্থানের ক্ষেত্রে নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রশিক্ষণ দেওয়ার জন্য আমাদের প্রচেষ্টার একটি গুরুত্বপূর্ণ অংশ তুলে ধরে,” **গভর্নর হোকল বলেন।** “আমাদের 350 মিলিয়ন ডলারের স্ট্র্যাটেজিক ওয়ার্কফোর্স ডেভেলপমেন্ট অফিসের পাশাপাশি এই ল্যাবটি আমাদের স্টেটে একবিংশ শতাব্দীর ব্যবসার চাহিদা মেটাতে প্রস্তুত এবং একবিংশ শতাব্দীর জনশক্তি গড়ে তুলতে সহায়তা করবে। নিউ ইয়র্কের জন্য এটি বাস্তবে পরিণত করার জন্য আমাদের অংশীদারদের অনেক ধন্যবাদ।”

ফার্স্ট লেডি জিল বাইডেন বলেন, “এই নতুন মেকাট্রনিক্স ল্যাবটি শিক্ষার্থীদের এখানকার ক্রমবর্ধমান ব্যবসার জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা অর্জনে সহায়তা করবে - যা ডিসপ্লে স্ক্রিন ও জেট ইঞ্জিন থেকে শুরু করে সেমিকন্ডাক্টর পর্যন্ত তাদের সব কিছু তৈরি করে ক্যারিয়ারের জন্য প্রস্তুত করবে। একজন কমিউনিটি কলেজের অধ্যাপক হিসেবে, এই কাজটি কিভাবে মানুষের জীবনকে পরিবর্তন করে তা দেখার জন্য আমি খুব আগ্রহী।”

SUNY এর চ্যান্সেলর জন বি. কিং, জুনিয়র বলেন, “বৈদ্যুতিক প্রযুক্তি থেকে সাপ্লাই চেইন অটোমেশন এবং আরো অনেক কিছু, ডাচেস কমিউনিটি কলেজের মেকাট্রনিক্স ল্যাবটি সেমিকন্ডাক্টর শিল্পের মতো ক্রমবর্ধমান ক্ষেত্রগুলোতে কর্মসংস্থানের জন্য শিক্ষার্থীদের প্রস্তুত করতে বাস্তব জীবনে হাতে কলমে প্রশিক্ষণের ব্যবস্থা করবে। স্টেট ইউনিভার্সিটি অভ নিউ ইয়র্ক (State University of New York, SUNY) ও এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের মাধ্যমে ডাচেস কাউন্টি এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটের বিনিয়োগ থেকে এই অত্যাধুনিক ফ্যাসিলিটির জন্য অর্থায়ন নিশ্চিত করা অংশীদারিত্বের জন্য আমরা কৃতজ্ঞ। এই অঞ্চল জুড়ে কর্মসংস্থানের জন্য সফলভাবে দক্ষতা অর্জনের জন্য শিক্ষার্থী ও প্রাপ্তবয়স্ক শিক্ষার্থীদের জন্য এটি একটি আকর্ষণীয় সুযোগ।”

ডাচেস কমিউনিটি কলেজের প্রেসিডেন্ট পিটার গ্রান্ট জর্ডান বলেন, “ফিশকিলে আমাদের নতুন মেকাট্রনিক্স ল্যাবটি কিভাবে DCC আমাদের অঞ্চল ও স্টেটের অর্থনৈতিক ও উন্নয়নের চাহিদা মেটাতে কাজ করছে তার একটি প্রধান উদাহরণ, পাশাপাশি আমাদের কমিউনিটির সদস্যদের জন্য সুবিধাজনক কর্মসংস্থানের উপায় প্রদান করেছে,”

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ও কমিশনার হোপ নাইট বলেন, “এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট উদ্ভাবনী ও স্মার্ট প্রকল্পগুলোতে লেজার-কেন্দ্রিক যা অর্থনীতিকে বৃদ্ধি করবে এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য সুযোগ প্রদান করবে। DCC এর নতুন ইন্ডাস্ট্রি অ্যান্ড ইনোভেশনের জন্য সেন্টার অব এক্সেলেন্সে অবস্থিত অত্যাধুনিক মেকাট্রনিক্স ল্যাবটি, কমিউনিটির জন্য নিখুঁত সংযোজন এবং মিড-হাডসন অঞ্চলে চলে আসা অনেক নতুন কোম্পানির পরিপূরক। জনশক্তি উন্নয়নে কৌশলগতভাবে বিনিয়োগ করে, বিশেষ করে অ্যাডভান্স ম্যানুফ্যাকচারিং এর ক্ষেত্রে আমরা আগামী প্রজন্মের জন্য একটি উজ্জ্বল অর্থনৈতিক ভবিষ্যৎ গড়ে তুলছি।”

সিনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা চার্লস শুমার বলেন, “এটি গুরুত্বপূর্ণ যে হাডসন ভ্যালির নিবেদিত কর্মীদের নিউ ইয়র্কের ক্রমবর্ধমান অ্যাডভান্স ম্যানুফ্যাকচারিং শিল্পে উচ্চ-মানের, ভালো বেতনের কর্মসংস্থানগুলো সুরক্ষিত করার জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা ও রিসোর্স রয়েছে। এই কারণে ডাচেস কাউন্টিতে পরবর্তী প্রজন্মের কর্মীদের প্রশিক্ষণের জন্য ডাচেস কমিউনিটি কলেজের সেন্টার অব এক্সেলেন্স ফর ইন্ডাস্ট্রি অ্যান্ড ইনোভেশনকে সুপারচার্জ করার জন্য এই ব্র্যান্ড-নিউ মেকাট্রনিক্স ল্যাবের জাঁকজমকপূর্ণ উদ্বোধন উদযাপন করতে পেরে আমি খুবই আনন্দিত। হাডসন ভ্যালিতে চাহিদাসম্পন্ন কর্মসংস্থান পূরণের জন্য শিক্ষার্থীদের জন্য হাতে-কলমে প্রশিক্ষণ পেতে সহায়তা করার জন্য এই নতুন জনশক্তি প্রশিক্ষণ ফ্যাসিলিটি DCC এর প্রয়োজন।”

প্রতিনিধি প্যাট রায়ান বলেন, “আমার 1 ও 4 বছর বয়সের দুজন ছেলে রয়েছে। আমি সব কিছুর চেয়ে বেশি যা চাই, আমি নিশ্চিত যে আপনারা সবাই যেকোনো কিছুর চেয়ে বেশি চান, তা হলো আমাদের সন্তানদের জন্য ভালো বেতনের কর্মসংস্থানের ব্যবস্থা করা যা এখানে হাডসন ভ্যালিতে তাদের পরিবারকে এগিয়ে নিতে সুযোগ প্রদান করে। আমি প্রতিদিন সেই আগামীর জন্যই লড়াই করছি এবং ড. বাইডেন এর মাধ্যমে যোগদান করা সম্মানের বিষয় এবং যাকে আমি সেই একই মিশনে অংশীদার হিসেবেই জানি। প্রতিটি হাডসন ভ্যালি পরিবারের সফল হওয়ার সুযোগ রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য আমি জোর দিতে থাকব।”

মেকাট্রনিক্স যান্ত্রিক সিস্টেম, বৈদ্যুতিক সিস্টেম, কন্ট্রোল সিস্টেম এবং কম্পিউটার ব্যবস্থাকে সমন্বিত করে। ম্যানুফ্যাকচারিং এর কাজগুলো বেসরকারি খাতের বাকি অংশে শ্রমিকদের উপার্জনের তুলনায় ঘণ্টায় 12 শতাংশ বেশি ক্ষতিপূরণ প্রদান করে এবং মেকাট্রনিক্স তার ক্ষেত্রে সবচেয়ে চাহিদা শৃঙ্খলা হিসাবে খুব দ্রুত দেখা দেয়। DCC পাঠ্যক্রম তৈরির জন্য OnSemi, eMagin এবং MPI এর মতো কোম্পানিগুলোর সাথে অংশীদারিত্ব তৈরি করেছে এবং ইলেকট্রিক্যাল টেকনোলজি অ্যাসোসিয়েটস অব অ্যাপ্লাইড সায়েন্স (Associates of Applied Science, AAS) ডিগ্রি প্রোগ্রাম এবং প্রযুক্তিগত প্রশিক্ষণের অফারগুলোর সাথে সম্পৃক্ত হবো DCC মিডল ও হাই স্কুল শিক্ষার্থীদের জন্য এবং BOCES প্রোগ্রামে যোগদানকারী শিক্ষার্থীদের জন্য প্রোগ্রাম সম্প্রসারণের পরিকল্পনা করছে।

এই প্রকল্পটিকে সহায়তা করার জন্য, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট মিড-হাডসন রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের দ্বারা প্রস্তাবিত 435,000 মার্কিন ডলারের মূলধন তহবিল নির্মাণ ও সংস্কার এবং সংশ্লিষ্ট যন্ত্রপাতি ক্রয়ের জন্য প্রদান করে।

মিড-হাডসন রিজিওনাল ইকোনমিক ডেভেলপমেন্ট কাউন্সিলের সহ-প্রধান এবং ওয়েস্টচেসটারের বিজনেস কাউন্সিলের প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ড. মার্শা গর্ডন এবং SUNY অরেঞ্জের প্রেসিডেন্ট ড. ক্রিস্টিন ইয়াং বলেন, “কর্মশক্তি উন্নয়ন শিক্ষা এবং উদ্ভাবনের কেন্দ্র হিসাবে আমরা মিড-হাডসন অঞ্চলে প্রস্তুতকারকদের চাকরি এবং চাহিদা পূরণের জন্য প্রতিভার একটি দক্ষ পাইপলাইন তৈরিতে কৌশলগতভাবে বিনিয়োগ করছি। আমরা গর্বিত যে ডাচেস কমিউনিটি কলেজের এই অত্যাধুনিক, মেকাট্রনিক্স ল্যাবটি এই অঞ্চলে এই ধরনের ক্ষেত্রে প্রথম এবং আমরা আত্মবিশ্বাসী যে DCC আগামীকালের কর্মী বাহিনীকে প্রশিক্ষণের মাধ্যমে আঞ্চলিক অর্থনীতিতে অবদান রাখার বিষয়টিকে অব্যাহত রাখবে।”

স্টেট সিনেটর রব রোলিসন বলেন, “এই কৌশলগত বিনিয়োগ কর্মসংস্থান সৃষ্টি, অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি প্রদান করবে এবং দিক নির্দেশক হিসেবে 21 শতকের অ্যাডভান্স ম্যানুফ্যাকচারিংয়ে হাডসন ভ্যালির অবস্থানকে আরো বেশি শক্তিশালী করে তুলবে। আগামী প্রযুক্তি এবং কর্মী প্রশিক্ষণের প্রতি তাদের অঙ্গীকারের জন্য আমি গভর্নর হোকল এবং ESD-কে ধন্যবাদ জানাই।”

অ্যাসেসম্বলি মেম্বার অনিল বেফান বলেন, “আমি ডাচেস কমিউনিটি কলেজের অত্যাধুনিক মেকাট্রনিক্স ল্যাবের উদ্বোধনের স্মৃতিচারণ করে গভর্নর ক্যাথি হোকলের পাশে দাঁড়াতে পেরে সম্মানিত বোধ করছি। DCC শিক্ষামূলক উদ্ভাবনের সামনের সারিতে এবং হাতে-কলমে অভিজ্ঞতার মাধ্যমে শেখার এমন একটি নতুন যুগকে উৎসাহিত করে যা আমাদের শিক্ষার্থীদের ক্ষমতায়ন করে এবং তাদের কর্মশক্তিতে একটি সমৃদ্ধ ভবিষ্যতের জন্য প্রস্তুত করে।”

ডাচেস কাউন্টি এক্সিকিউটিভ উইলিয়াম এফ.এক্স. ও'নিল বলেন, “এটি ডাচেস কাউন্টির জন্য এবং আমাদের কমিউনিটির আগামীর কর্মসংস্থানের জন্য একটি অসাধারণ দিবস। ডাচেস কাউন্টি এই মেকাট্রনিক্স ল্যাবে 1.2 মিলিয়ন ডলার বিনিয়োগ এবং ডাচেস কমিউনিটি কলেজের সাথে আমাদের সর্বশেষ অংশীদারিত্ব করতে পেরে গর্বিত। ডাচেস কাউন্টি স্থানীয় বাসিন্দাদের এবং আমাদের স্থানীয় অর্থনীতিতে বিনিয়োগ করার ব্যাপারে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ এবং এই মেকাট্রনিক্স ল্যাব একটি স্থানীয় দক্ষ শ্রমশক্তি নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে যা ম্যানুফ্যাকচারিং শিল্পের ক্রমবর্ধমান চাহিদাগুলোর জন্য প্রস্তুত। আমাদের বাসিন্দাদের ভালো বেতনের চাকরি সুরক্ষিত করতে সহায়তা করে এমন দক্ষতার সেট তৈরি করাটা আমাদের বাসিন্দা ও কমিউনিটির জন্য আগামী কয়েক দশক ধরে স্থায়ীভাবে প্রভাবিত করবে। আমরা এই অসাধারণ নতুন ফ্যাসিলিটির জন্য ডাচেস কমিউনিটি কলেজকে অভিনন্দন জানাই এবং আমরা স্থানীয় সাফল্যের গল্পগুলো ট্র্যাক করার জন্য উন্মুখ যা এখান থেকেই শুরু হবে।”

ফিশকিল টাউন সুপারভাইজার ওজি আলব্রা বলেন, “ফিশকিলের DCC থেকে হাতে-কলমে শিক্ষার মাধ্যমে আমাদের তরুণদের ভবিষ্যত উদযাপনের জন্য আজ মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ফাস্ট লেডিকে স্বাগত জানাতে ফিশকিলের শহরকে সম্মান জানানো হয়েছে। ডাচেস কাউন্টি এবং ডাচেস কমিউনিটি কলেজের সাথে ফিশকিল তার দারুণ সম্পর্কের জন্য গর্বিত।”

হাডসন ভ্যালির জন্য প্রস্তুতকারক অ্যাসোসিয়েশন এর প্রধান, কাউন্সিল অব ইন্ডাস্ট্রি হ্যারল্ড কিং বলেন, “এই ল্যাবটি মিড-হাডসন অঞ্চল জুড়ে নির্মাতা এবং অন্যান্য শিল্প নিয়োগকারীদের জন্য একটি অসাধারণ সম্পদ। স্থানীয় প্রস্তুতকারকদের ইনপুটের মাধ্যমে সরঞ্জাম এবং পাঠ্যক্রম নির্বাচন করা হয়েছিল। DCC এর প্রোগ্রামগুলো নিয়োগকর্তাদের বর্তমান কর্মীদের অধিকতর দক্ষ করে তুলতে এবং মেধার একটি পাইপলাইন তৈরি করতে সাহায্য করবে যা ম্যানুফ্যাকচারিং খাতের বৃদ্ধি ও সম্প্রসারণের ক্ষেত্রে গুরুত্বপূর্ণ।”

থিঙ্ক ডাচেস অ্যালায়েন্স ফর বিজনেসের প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা সারাহ লি বলেন, “ডাচেস কাউন্টি এবং মিড-হাডসন অঞ্চলে অ্যাডভান্স ম্যানুফ্যাকচারিং এর একটি শক্তিশালী ভিত্তি রয়েছে, আমাদের অঞ্চলে যোগ্য কর্মীদের প্রয়োজন এবং ডাচেস কমিউনিটি কলেজ মানসম্পন্ন শিক্ষা এবং মানসম্পন্ন চাকরি এবং ক্যারিয়ারের বিকল্প পথ প্রদানে নেতৃত্ব দিচ্ছে সে জন্য আমি অত্যন্ত খুশি।”

অ্যাসিস্ট্যান্ট কাউন্টি এক্সিকিউটিভ রোনাল্ড হিকস বলেন, “ডাচেস কাউন্টি আমাদের ব্যবসার বর্তমান এবং আগামীর চাহিদা মেটাতে অর্থনৈতিক ও কর্মশক্তির উন্নয়নে অগ্রণী ভূমিকা পালন করে চলেছে এবং একই সাথে ভালো বেতনের চাকরি এবং নতুন সুযোগগুলো সুরক্ষিত করার জন্য আমাদের আঞ্চলিক কর্মীবাহিনীর জন্য দক্ষতার সেট প্রদান করে। আমরা অংশীদারিত্বের জন্য DCC এর প্রতি কৃতজ্ঞ এবং আমাদের চাকরির প্রজেক্টের ক্ষেত্রে আমাদের পাইপ লাইনে দৃঢ় সহায়তা এবং বিনিয়োগের জন্য কাউন্টির আইনসভার প্রতি কৃতজ্ঞতা প্রকাশ করছি।”

ন্যাশনাল অ্যাসোসিয়েশন অব ম্যানুফ্যাকচারার্স এর মতে, ম্যানুফ্যাকচারিং 75 বিলিয়ন ডলারেরও বেশি আউটপুট তৈরি করে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেটে 400,000 জনের বেশি লোককে

গড় বার্ষিক 87,000 মার্কিন ডলার ক্ষতিপূরণ সহ নিয়োগ প্রদান করে। ম্যানুফ্যাকচারিং কাজের রিশোরিং এর জন্য “শীর্ষ 10” এর মধ্যে নিউ ইয়র্ক স্টেটই একমাত্র উত্তর-পূর্ব স্টেট এবং দেশের মধ্যে রেল পরিবহন সরঞ্জামের বৃহত্তম উৎপাদক। গভর্নর হোকল দেশটির নেতৃত্বাধীন গ্রীন CHIPS আইনও তৈরি করেন যেটি সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কে 100 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের মাইক্রোন প্রকল্পের রূপান্তরকে আকৃষ্ট করার জন্য গুরুত্বপূর্ণ ছিল, যা পরবর্তী প্রজন্মের মেমরি চিপ তৈরি করবে এবং আপস্টেট নিউ ইয়র্কে 50,000 অর্জনের প্রত্যাশা করা হচ্ছে।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)